

# МКОУ «Чанкурбенская СОШ»

## Праздник «Прощай Азбука»

В марте месяце в школе прошел праздник «Прощай Азбука»

На празднике присутствовали учащиеся 1-х классов. В гости к ребятам на праздник пришли сказочные герои Азбука, Литературное чтение

Праздник прошел в веселой игровой форме. Каждый ребенок принял участие, дети рассказывали стихи, пели песни, исполняли танцы, ставили сценки, отгадывали загадки, играли-словом, делали все, чтобы показать, чему они научились. Также дети рассказали о том, чему еще их научила «Азбука», кроме букв и цифр. «Азбука» научила их дружить и работать вместе, она открыла им новый мир, в который они сделали только первый маленький шаг.

На память первоклассникам вручили дипломы об успешном изучении азбуки, а родители приготовили для своих детей сладкие подарки.







